
 
 

ATA DA SESSÃO DIA 25/04/2025 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 
ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO 

PIAUÍ, NO DIA 25 DE ABRIL DO ANO DE 2025.  

AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

REUNIRAM-SE NO AUDITÓRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PIAUÍ, ÀS 

DEZENOVE HORAS, OS VEREADORES: RAIMUNDO LOPES SOARES, LEIDE CLÉIA DE SOUSA 

MOTA, OZIEL CARLOS BARBOSA LIMA, JOSÉ FERREIRA DA SILVA JÚNIOR, MANOEL 

CARLOS FAUSTINO DE SOUSA, DENIZAR MOURA MOTA, ODALY BARBOSA NUNES, LUIS 

PEREIRA ALVES E O PRESIDENTE DA CASA, VEREADOR ARDIEL LUÍS NUNES DE SOUSA.  O 

SENHOR PRESIDENTE, INICIOU A SESSÃO, AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E, LOGO 

EM SEGUIDA, ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE, CONCEDENDO A PALAVRA A TODOS OS 

VEREADORES, ONDE OS QUAIS SE MANIFESTARAM EM SUAS FALAS, DEIXANDO OS 

TRABALHOS PRINCIPAIS PARA O GRANDE EXPEDIENTE. LOGO O SENHOR PRESIDENTE, 

ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE, APRESENTANDO AS MATÉRIAS DO DIA QUE FORAM: O 

PROJETO DE LEI COMPLEMNETAR Nº 002/2025 QUE TRATAVA DA REFORMA DO REGIME 

PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE SÃO GONÇALO DO PIAUÍ, E O PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 003/2025, QUE SE REFERIA SOBRE A INSTITUIÇÃO DO NOVO CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PIAUÍ, AMBOS ENCAMINHADOS PELO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL E TAMBÉM FOI APRESENTADO O REQUERIMENTO 001/2025, 

TENDO COMO AUTOR, O VEREADOR MANOEL CARLOS FAUSTINO DE SOUSA. LOGO EM 

SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE, ENCAMINHOU AS MATÉRIAS ACIMA CITADAS, PARA 

QUE O SECRETÁRIO DA MESA FIZESSE A LEITURA DESSAS. APÓS ISSO, AS MATÉRIAS 

APRESENTADAS FORAM ANALISADAS E DISCUTIDAS POR TODOS OS PARLAMENTARES E, 

EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE, COLOCOU TODAS AS MATÉIRAS EM VOTAÇÃO, ÀS 

QUAIS OBTIVERAM OS SEGUINTES RESULTADOS: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

002/2025 (REFORMA DA PREVIDÊNCIA) PRIMEIRO TURNO: SEIS VOTOS FAVORÁVEIS, UM 

CONTRA E DUAS ABSTENÇÕES E O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2025 (CÓDIGO 

TRIBUTÁRIO) QUE FOI APROVADO COM CINCO VOTOS FAVORÁVEIS E TRÊS ABSTENÇÕES. 

EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU UM INTERVALO DE QUINZE MINUTOS, 

PARA QUE FOSSE FEITA NOVA VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2025 

E, APÓS O INTERVALO, FOI FEITA NOVA VOTAÇÃO, APENAS COM SEIS DOS VEREADORES 

PRESENTES, TODOS OS SEIS PARLAMENTARES QUE PERMANECERAM NA SESSÃO, 



 
APROVARAM O REFERIDO PROJETO. EM SEGUIDA, O VEREADOR JOSÉ FERREIRA DA SILVA 

JUNIOR APRESENTOU A PROPOSTA DE EMENDA DO ART. SÉTIMO, INCISO IV AO PROJETO 

DE LEI Nº 002/2025 (REFORMA DA PREVIDÊNCIA) E O VEREADOR ODALY BARBOSA NUNES, 

APRESENTOU A PROPOSTA DE EMENTA AO ARTIGO 11º DO MESMO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR. ÀS QUAIS FORAM VOTADAS POR CINCO DOS VEREADORES QUE AINDA 

PERMANECIAM NA SESSÃO. E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR NA REFERIDA SESSÃO, O 

SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU, MAIS UMA VEZ A TODOS QUE ESTAVAM PRESENTES E 

AOS QUE ACOMPANHAVAM PELAS REDES SOCIAIS. E DIANTE DISSO, ENCERROU OS 

TRABALHOS E PEDIU AO SECRETÁRIO QUE LAVRASSE O PRESENTE ATA QUE, APÓS 

APROVAÇÃO, VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE, PELO SECRETÁRIO E OS QUE MAIS 

DESEJASSEM. 

 
 

São Gonçalo do Piauí (PI), em 25 de abril de 2025 

 
 

 
 
 

____________________________________ 
Ardiel Luís Nunes de Sousa  

Presidente da Câmara Municipal 

 

 


